

ВЭД КОНСАЛТ



Александр Викторович Бородин
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

В 2006 году окончил Байкальский государственный университет экономики и права по специальности «Экономика и управление на предприятиях транспорта». Затем работал в ОАО «Военно-страховая компания» в разных должностях – от менеджера по работе с банками до руководителя центра корпоративного страхования.

- *Все услуги под ключ с гарантированным результатом.*
- *Можем доставить товар за два дня из Китая в любой город России.*
- *Можем привезти товар даже в единичном экземпляре.*
- *Привезем любой вид товара, включая экзотический.*
- *В короткие сроки задекларируем любой товар в любом регионе России.*



ООО «ВЭД КОНСАЛТ»

БАЙКАЛЬСКАЯ УЛ., Д. 295/13, ПОМ. №2,
ИРКУТСК, РОССИЯ, 664050
ТЕЛ./ФАКС: (3952) 798 798
E-MAIL: INFO@VEDCONSULT.COM
WEB: WWW.VEDCONSULT.COM

Компания «ВЭД Консалт», основанная в 2009 году в г. Иркутске, является одним из лидеров в регионе в сфере логистики, внешнеэкономической деятельности и таможенного оформления. А по комплексу предоставляемых услуг у компании сегодня нет конкурентов.

«ВЭД Консалт» специализируется на сотрудничестве с Китаем, поэтому для успешной работы имеет свои представительства и складские помещения в гг. Пекине, Гуанчжоу, Манчжурии. Компания сотрудничает и с другими странами, в том числе с европейскими.

Деятельность на внешнем рынке нередко вызывает множество вопросов у бизнесменов. «ВЭД Консалт» оказывает консультационные услуги по таким направлениям, как поиск иностранных партнеров, помощь в заключении контракта, проверка внешнеторгового контракта, доставка

технических регламентов), сертификатов пожарной безопасности, экспертных заключений по определению внешнеторговой стоимости товаров – и других разрешительных документов, необходимых для таможенного оформления. Воспользоваться услугами по таможенному декларированию можно в комплексе или выборочно. Наиболее популярным способом международной доставки грузов в настоящее время являются контейнерные перевозки. Специалисты «ВЭД Консалт» организуют и контролируют доставку товара от поставщика до склада в РФ по принципу «от двери до двери». Также мы рады предложить нашим клиентам весь комплекс сопутствующих услуг (поиск поставщиков, таможенное оформление, страхование, сертификация, консультационные услуги и пр.).

Компания «ВЭД Консалт» успешно осуществляет доставку грузов из Китая и других стран в РФ воздушным путем. Услуги по авиаперевозке для удобства клиентов оказываются в комплексе, наша ответственность – на протяжении всего следования груза.

Одним из самых востребованных на рынке международных грузовых перевозок традиционно является автомобильный транспорт. Прекрасно себя зарекомендовал маршрут г. Манчжурия (КНР) – пос. Забайкальск (РФ) – г. Иркутск (РФ) с возможностью отправки в другие российские регионы. Отлаженная схема (машина из Манчжурии отправляется в среднем один-два раза в неделю) позволяет нам предложить оптимальные сроки доставки по сравнительно низким ценам. Мы также оказываем услуги автодоставки в комплексе с таможенным оформлением.

При международных перевозках немаловажна сохранность грузов. Вероятность возникновения рисков возрастает пропорционально дальности расстояния грузоперевозки. Страхование груза является надежным способом предотвращения рисков при международных грузоперевозках. Специалисты «ВЭД Консалт» помогут подобрать оптимальные для клиента условия страхования, исходя из особенностей груза, условий перевозки и других факторов. Головной офис компании находится в г. Иркутске. В связи с расширением географии деятельности и стремлением выйти на новые рынки в 2013 году был открыт офис в г. Красноярске. «ВЭД Консалт» планирует открыть филиалы и в других регионах страны.



грузов из КНР и других стран различными видами транспорта, работа с документами, необходимыми для осуществления внешнеэкономических операций, и др. Наш принцип – индивидуальный подход к каждому клиенту и подбор оптимальной схемы работы в каждой конкретной ситуации.

«ВЭД Консалт» предлагает широкий спектр услуг по таможенному оформлению грузов, ввозимых на территорию РФ. Значительный опыт работы с государственными ведомствами позволяет нам гарантировать минимальную стоимость и кратчайшие сроки прохождения всех этапов оформления разрешительных документов: сертификатов соответствия и деклараций о соответствии (требованиям системы ГОСТ или